

# Dagsorden / Referat

Mødeforum	AFD.20 - Tytte/Blåbærhusene
Dato/tid	9/10-23
Sted	Kontoret
Mødeleder	Henrik
Deltagere	Maja, Sophie-Amalie, Louise, Jane og Henrik
Afbud	Lone
Referent	Henrik

<b>Punkt 1</b>	Hegn
ansvarlig	
sagsfremstilling	<ol style="list-style-type: none"><li>1. Hegnet mellem boligerne er for åben. Ingen privatliv</li><li>2. Hegnet ud til stien.</li></ol>
Referat	<ol style="list-style-type: none"><li>1. Der er lavet en fejl i opsætningen, der bliver lavet et prøvehegn. Indtil det bliver lavet, stopper de med at sætte hegn op.</li><li>2. Byggeudvalget har bedt Teknik og Drift om at hente nyt tilbud hjem, da vi mener at det er for dyrt at få E&amp;P til at lave det.</li></ol>

<b>Punkt 2</b>	Næste møde d.13/11
ansvarlig	
sagsfremstilling	
Referat	Vi flytter næste møde fra d.13/11 til d.6/11 i forlængelse af byggemødet.

<b>Punkt 3</b>	Tema møde
ansvarlig	
sagsfremstilling	Mødet er for bestyrelsesmedlemmer og omhandler bl.a. IT og varmeregnskaber
Referat	Jane, Lone og Henrik deltager

<b>Punkt 4</b>	Nyvalgt i bestyrelsen
ansvarlig	
sagsfremstilling	
Referat	Jane og Lone deltager

<b>Punkt 5</b>	Aktiviteter
ansvarlig	
sagsfremstilling	
Referat	Vi savner stadig input til aktiviteter. Husk at tage fat i os. Kunne en Juletur være noget, kom gerne med forslag.

<b>Eventuelt</b>	
ansvarlig	
sagsfremstilling	
Referat	